
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 26 травня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Діяльність депутатів Кропивницької міської ради 

 

26 травня за ініціативи депутаток Кропивницької міської ради, членкинь 

міжфракційного об’єднання «Рівні можливості» та за участю заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія 

Колодяжного, керівників виконавчих органів міської ради, представників 

громадських організацій відбулося засідання «круглого столу»  з обговорення 

завдань, які стоять зараз перед органами місцевого самоврядування в Україні, 

зокрема Кропивницькою міською радою, щодо можливих заходів з підтримки 

внутрішньо переміщених осіб та напрацювання подальших дій для швидкої 

адаптації та залучення їх до соціально-економічного розвитку міста.  

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

26 травня за участю заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександра Вергуна та  керуючого справами 

виконавчого комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулася робоча 

нарада з керівниками окремих виконавчих органів міської ради. 

 Розглянуті питання: про чергу внутрішньо переміщених осіб на 

отримання тимчасового житла; про вивільнення від захаращення та 

приведення до належного санітарного стану житлових об’єктів,  які не 

знайшли своїх спадкоємців та в подальшому можуть використовуватися як 

помешкання для внутрішньо переміщених осіб; про державну реєстрацію 

права власності житла відумерлої спадщини та виготовлення проєктно- 

кошторисної документації на квартири, що знаходяться у комунальній 

власності міста. 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

26 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка – година 

екокомпетентності «Прибираємо планету разом». 

  Учасники заходу брали участь у вікторині «Екологічний ерудиціон» та 

грі «Роздільне сортування сміття». З книг, представлених на виставці «Життя 

в стилі Еко», вони дізналися про джерела забруднення природи, 
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функціонування екосиcтем. Виставка «Не спішіть викидати…» наочно 

показала, як можна дати друге життя непотрібним речам. На завершення 

заходу користувачі переглянули відеоролики «Сортування сміття» та 

«Апсайклінг» і дійшли висновку, що ми повинні робити все можливе для 

планети та дякувати за все, що дає нам Земля; 

 № 12 – бібліофорсаж «На дорозі небезпечно, тож обачним бути 

доречно». Мета заходу – розширення знань дітей про правила безпечної 

поведінки на вулиці та дорозі. 

Бібліотекарі нагадали дітям основні правила дорожнього руху, а в рамках 

проєкту «Амбасадори  безпеки» діти виготовляли флікери. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров’я 

 

26 травня у приміщенні поліклінічного відділення № 5                                             

КНП «Поліклінічне об’єднання» Кропивницької міської ради відбувся семінар 

для лікарів закладів охорони здоров'я міста на тему «Сезонні ринусинусопатії, 

профілактика та лікування на сучасному етапі» за участю міського 

позаштатного отоларинголога управління охорони здоров'я Віктора 

Закладного.  

 

  

 

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради                   Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89  


